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Pardubický kraj si z letošního ročníku přehlídky České ručičky odváží další významný
úspěch. Laureátem 18. ročníku prestižní přehlídky se stal Martin Šíp ze Střední průmyslové
školy Chrudim, který zvítězil v oboru obráběč kovů. Slavnostní vyhlášení výsledků proběhlo
17. června v Rotundě brněnského výstaviště za účasti radního pro školství Josefa Kozla.
Ocenění České ručičky každoročně získávají vítězové nejvýznamnějších celostátních soutěží
odborných dovedností z celé České republiky.

„Úspěch našeho žáka potvrzuje, že odborné vzdělávání a podpora řemesel mají stále velký smysl, i
když bývají ve veřejném prostoru někdy upozaděny. O to více mě těší, když vidím mladé lidi, kteří
svou práci dělají s nadšením, mají jasnou představu o budoucnosti a svůj obor si vybrali s
opravdovým zájmem a láskou k řemeslu. Jsem rád, že jsem mohl Martinovi, jeho rodičům, učitelům i
vedení školy osobně pogratulovat a poděkovat za skvělou reprezentaci Pardubického kraje i
odborného vzdělávání. Po loňských úspěších našich žáků v oborech kuchař a kominík je letošní
vítězství v oboru obráběč kovů dalším důkazem, že v našem kraji vyrůstají mimořádně talentovaní
mladí odborníci, kteří mohou být inspirací pro další žáky odborných škol i příslibem pro budoucnost
českého průmyslu,“ řekl Josef Kozel.

Letošní ročník nesl motto „České ručičky ve světě“ a připomínal osobnosti, firmy i technické inovace,
díky nimž si české řemeslo, strojírenství a průmysl vydobyly respekt daleko za hranicemi republiky.
Právě obrábění kovů patří mezi obory, na nichž český průmysl stavěl svou pověst po generace a
které jsou i dnes základem moderní výroby.

Martin Šíp uspěl v oboru, který vyžaduje mimořádnou přesnost, technické myšlení, schopnost
orientovat se ve výkresové dokumentaci i dokonalé zvládnutí moderních výrobních technologií. V
silné konkurenci prokázal, že patří mezi nejlepší mladé odborníky ve svém oboru v České republice.

Jeho vítězství je zároveň oceněním práce Střední průmyslové školy Chrudim, která dlouhodobě
připravuje studenty pro technické a strojírenské profese a patří mezi respektované školy v regionu i
v celostátním měřítku.

Úspěch Martina Šípa potvrzuje, že Pardubický kraj má silné zázemí nejen v tradičních řemeslech, ale
také v moderních technických oborech, které budou hrát klíčovou roli v budoucím rozvoji českého
průmyslu.

Letošní ročník přehlídky připomínal, že za úspěchem českých firem ve světě vždy stáli šikovní lidé –
konstruktéři, technici, řemeslníci i výrobní specialisté. Martin Šíp je jedním z těch, kteří mohou na
tuto tradici navázat.

Za osmnáct let existence přehlídky získali studenti z Pardubického kraje celkem 30 zlatých plaket
České ručičky, což řadí kraj mezi dlouhodobě nejúspěšnější regiony České republiky.
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